

## Optimist Osztálysövetség 2013 évi rendes Közgyűlésének jegyzőkönyve

**Időpont:** 2013.szeptember13. 18.00

**Helyszín:**BS-FVK telep, Balatonfűzfő

**Elnökségből jelen vannak:**

Tenke Tibor – elnök

Török Péter

Brencsán Dávid

Hodács Attila

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló az Optimist osztály 2013-es évadjáról  
Előadó: Török Péter
2. 2014 évi válogatási elvek ismertetése  
Előadó: Tenke Tibor
3. Egyebek

### **Levezető elnök:**

Tenke Tibor

### **Jegyzőkönyvvezető:**

Hodács Attila, hitelesítő Tenke Tibor.

Tenke Tibor elnök köszönti a jelenlévőket és felkéri a Közgyűlést, hogy fogadja el a napirendi pontokat, illetve ha valakinek vanjavaslata a napirendi kiegészítésre, akkor azt jelezze. Újabb napirendi pont javaslat nincs, a Közgyűlés az eredetileg kiírt pontokat elfogadta.

### **Napirendi pontokon kívüli felszólalások:**

1; Tenke Tibor elnök felhívja a figyelmet, az Optimist Alapszabály II/2-es pontjára, mely így hangzik: „2. Az Osztálysövetségnek gyermekkorú (6-14 év közötti), illetve fiatalkorú (14-18 év közötti) tagjai is lehetnek. Gyermekkorú helyett jognyilatkozatot törvényes képviselője tehet. Gyermekkorú és fiatalkorú felvételéhez a törvényes képviselő hozzájáruló nyilatkozata szükséges.”

Az Osztálysövetség eddigi működése során helytelen gyakorlatot folytatott, ez a szabály nem lett betartva. Az elnök éppen ezért kéri az edzőket és a jelenlevő szülőket, hogy a 2014 évi Közgyűlésre úgy készüljenek, hogy az Alapszabályi II/2-es pontját az elnökség be fogja tartani. Ennek értelmében a jövőben a gyermek és fiatalkorúak Osztálysövetségbe történő belépése csak a törvényes képviselő írásos hozzájárulásával történhet, illetve gyermekkorú tag helyet a közgyűlésen csak törvényes képviselője szavazhat.

Az Osztálysövetségbe történő belépéshez, amit szintén a belépési nyilatkozat formanyomtatványa a [www.optimist.hu](http://www.optimist.hu) oldalon lesz elérhető.

Tenke Tibor elnök ezután átadja a szót Brencsán Dávidnak, aki szintén napirendi ponton kívül kíván felszólalni.

2; Brencsán Dávid kijelenti, hogy a napokban széles körben elterjedt, Veenstra Jan által írt levél tartalmától – annak megalapozatlan tartalma és az Osztályszövetségre káros volta miatt - az elnökség egyhangúlag elhatárolódik.

Az elnök felkéri Török Pétert, hogy az első napirendi pont szerint tegye meg szakmai és pénzügyi beszámolóját.

### **Napirendi pontok tárgyalása**

**1.a** Török Péter szakmai beszámolójában kiemeli, hogy a magyar optimistesek számos külföldi versenyen vettek részt 2012 ősztől, a Halloween kupától kezdve, az újrakezdés havi versenyen át, a 2013-as EB, VB-ig. A versenyeken jellemzően 3-4 magyar klub vett részt, de volt olyan verseny is, ahol 6.

Az osztályszövetség edzőtáborokat is szervezett; 2012 őszi szünetében Portorozban, a válogatottnak 2013-ban Pünkösdkor, illetve az EB előtt, míg a középmezőnynek a nyár folyamán a CSVI-ben.

Az osztályszövetség további terve, hogy az őszi szünetben ismét legyen egy közös edzőtábor, mint 2012-ben.

A válogatottnak edzőtábort Török Péter, Brencsán Dávid és Dénes Gábor tartott edzést, míg a többi edzőtáboron a magyar optimistes edzők is részt vállaltak a szakmai munkában.

Az EB-t és a VB-t értékelve Török Péter kiemeli, hogy az előző évi kontinensviadali megtorpanások után javuló tendenciát mutatnak a versenyzők, ami a jövőre nézve pozitív.

**Tenke Tibor levezető elnök szavazásra bocsátja a Szakmai Beszámolót.  
A beszámolót a Közgyűlés elfogadta.**

**1.b** Török Péter pénzügyi beszámolójában ismerteti, hogy a 2012 évi tagdíjakból 292.000.- Ft bevétel lett, mely 73 fő befizetéséből származik. A 2013-as szezonban 68 fő fizette be az osztályszövetségi tagdíjat, melynek mértéke 340.000.- Ft. A különbség abból adódik, hogy a tagdíj mértéke 4.000.- Ft helyett 5.000.- Ft lett.

Az osztályszövetségnek kifizetési kötelezettségei is vannak, mely a nemzetközi tagdíjra illetve a honlap fenntartására vonatkozik. Előbbi 2012-ben 81.420.- Ft volt, míg 2013-ban 75.649.-. Utóbbi évente 18.923.- Ft

2013-ban az osztályszövetség az MVSZ-től 1,1MFT-ot támogatást kapott, mely az EB nevezési díjára és az edzők nevezési díjaira lett felhasználva.

Az MVSZ-től további ígéret van még 1,7 MFT-ra.

**Tenke Tibor levezető elnök szavazásra bocsátja a Pénzügyi Beszámolót.  
A beszámolót a Közgyűlés elfogadta.**

**2.a** Mielőtt Tenke Tibor elnök ismertette a 2014 évi válogatási elveket, rámutat, hogy számos válogatási forma létezik a világban: szubjektív kijelölés, egy vagy több válogató verseny illetve ranglista alapján összeállított válogatott keret. Valamennyi megoldásnak van előnye és hátránya, tökéletes megoldás nem ismert. Az elnökség hosszasan kereste a kompromisszumot számos szempontot figyelembe véve a válogató verseny és a ranglista

alapú válogatás között. A két rendszer nem bizonyult összeépíthetőnek, ezért az elnökség egy egyszerű, olcsón finanszírozható, az aktuális formát tükröző válogatási rendszer mellett döntött.

Ezen elvek mentén a 2014 évi EB, VB válogató versenyek az alábbiak:

- 2013 évi hivatalos magyar ranglista;
- 2014 április eleji portorozi/izolai verseny
- 2014 május eleje – kerekedi verseny
- 2014 május 29. – június 1. Workum
- 2014 június közepe – Csoki kupa

Az 5 versenyből 1 verseny kiejthető. A 2014 évi válogatási elvek dokumentációt Tenke Tibor elnök készíti el, mely a [www.optimist.hu](http://www.optimist.hu) oldalon kerül publikálásra.

A versenyek időpontjai elsősorban a nemzetközi versenynaptárok véglegesítése után kerülnek pontosításra, míg a két hazai verseny a novemberi versenynaptár-egyeztetésen lesz véglegesítve.

**2.b** Tenke Tibor elnök tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a nemzetközi versenyeken történő intenzív részvétel ösztönzése érdekében egy pénzdíjjal járó vándorkupát alapít. A vándorkupát az nyerheti el, aki a legjobban szerepel a nemzetközi versenyeket számon tartó ranglistán. Az elnökség azon versenyek sorát, melyek beleszámítanak ebbe a nemzetközi versenyek ranglistájába, a [www.optimist.hu](http://www.optimist.hu) oldalon fogja közzétenni.

Az elnök által, a Vándorkupa mellett felajánlott díjak:

1. hely 300.000.- Ft
2. hely 150.000.- Ft
3. hely 50.000.- Ft

Tenke Tibor levezető elnök 2014 évi válogatási elvek ismertetését követően - további kérdések hiányában- bezárja a 2013 évi rendes Közgyűlést.

Balatonfüzfő, 2013-09-16

-----  
Hodács Attila  
Jegyzőkönyv vezető

-----  
Tenke Tibor  
hitelesítő